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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
SOBRADINHO, ANO 2014.  
Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, às dezoito horas, nas dependências da Sala 
Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito a Rua General Osório nº 200, realizou-se a 32ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 
vereadores: EDER ANDRE LIBRELOTTO, GERSON LUIZ HELMANN LISBOA, JULIO CESAR 
DOS SANTOS e JAIR CREMONESE da bancada do PP; ELEMAR LAZZARI e VALMOR 
ANTONIO GONÇALVES da bancada do PMDB; MAXCEMIRA TREVISAN da bancada do PDT e 
VALDECIR ADRIANO BILHAN da bancada do PTB. Constatado o número legal de vereadores o 
Presidente GABRIEL UMBERTO DE SOUZA declarou abertos os trabalhos da 32ª Sessão 
Ordinária. A Ata da 28ª Sessão Ordinária foi colocada em discussão, nada havendo a discutir foi 
colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. LEITURA DO MATERIAL DE 
EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 556 DO PODER EXECUTIVO. ORDEM DO DIA. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO Nº 061 – Autoria: Ver. GERSON LISBOA. Solicita informações sobre qual a 
situação atual dos lotes localizados na Rua Paulo Serena e parte da Pedro Elesbão, referente ao 
loteamento Guilherme, no Bairro Rio Branco que estão em processo de regularização, o que o 
Município está fazendo e quais os próximos passos necessários para dar a titularidade do domínio dos 
lotes aos moradores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 192 – Autoria: Ver. VALDECIR BILHAN. 
Para que determine a Secretaria competente que faça troca de lâmpadas queimadas na Rua Eugênio 
Redin, residência nº 249, no Bairro Maieron. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 195 – Autoria: Ver. 
JAIR CREMONESE. Para que determine a Secretaria competente que faça limpeza na Rua Padre 
Anchieta. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 196 – Autoria: Ver. JAIR CREMONESE. Para que 
determine a Secretaria competente, que faça a recuperação do calçamento na Rua General Osório nº 
066 em frente a farmácia Manipulab, tendo em vista que existe no local um desnível e está trazendo 
transtorno aos motoristas para o estacionamento. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 197 – Autoria: 
Ver. JÚLIO C. DOS SANTOS. Para que o Executivo através do setor competente faça o 
patrolamento da pista de veloterra do Parque da Fejão. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 198 – 
Autoria: Ver. VALDECIR BILHAN. Que determine ao setor competente que faça a capina, limpeza e 
recolhimento de entulhos na Rua Berto Lazzari. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 199 – Autoria: 
Ver. GERSON LISBOA. Para que o Poder executivo faça o conserto do Relógio Digital localizado na 
Praça 3 de Dezembro, pois o mesmo só funciona à noite. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 200 – 
Autoria: Ver. GERSON LISBOA. Para que o Poder Executivo através do Departamento de Trânsito 
determine a colocação urgente de um redutor de velocidade na Rua Independência nas proximidades 
da Vidraçaria São Marcos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 201 – Autoria: Ver. EDER 
LIBRELOTTO. Para que determine a Secretaria competente que faça o patrolamento e cascalhamento 
da estrada da localidade de Linha Carijinho. Também que seja feito o patrolamento e cascalhamento 
da estrada que liga o Parque da FEJÃO a localidade de Linha Central e as travessas que ligam Linha 
Central a Linha Rubert e Linha Rubert a Linha Herval. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 202 – 
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Autoria: Ver. VALMOR GONÇALVES. Para que o Executivo Municipal através da Secretaria 
competente faça o conserto do calçamento da Rua Romano Carlos Pasa até a frente das tendas do 
produtor. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 203 – Autoria: Ver. VALMOR GONÇALVES. Para que 
o Executivo Municipal através da Secretaria competente faça a recuperação com patrolamento das 
estradas na propriedade do senhor Irani Puntel, em Linha Campestre. INDICAÇÃO Nº 242 – Autoria: 
Ver. ELEMAR LAZZARI. Para que determine a secretaria competente que realize a instalação de um 
suporte com lâmpada ao lado do hospital Sebastiany, próximo a Ótica Sobradinho. A Indicação foi 
colocada em discussão, nada havendo a discutir foi colocada em votação sendo aprovada por 
unanimidade. INDICAÇÃO Nº 243 – Autoria: Ver. ELEMAR LAZZARI. Para que determine a 
secretaria competente que realize o embueiramento do acesso da propriedade nova do senhor Nilo 
Wendt, na localidade de Linha Carijinho. A Indicação foi colocada em discussão, nada havendo a 
discutir foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 244 – Autoria: 
Ver. VALDECIR BILHAN. Para que designe um servidor público, ou contrate uma pessoa para 
trabalhar como zelador no Parque da FEJÃO. A Indicação foi colocada em discussão. O Vereador 
Valdecir Bilhan, Julio Cesar dos Santos e Gerson Lisboa fizeram o uso da palavra. A Indicação foi 
colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 245 – Autoria: Ver. JÚLIO 
C. DOS SANTOS. Que o Poder Executivo Municipal faça a construção de uma boca de lobo na Rua 
Ataliba Carrion, nº 555, Bairro Rio Branco. A Indicação foi colocada em discussão. O Vereador 
Gerson Lisboa fez o uso da palavra. A Indicação foi colocada em votação sendo aprovada por 
unanimidade. INDICAÇÃO Nº 246 – Autoria: Ver. GERSON LISBOA. Para que o Poder Executivo 
estude medidas necessárias a implantação de sistema que exija em toda contratação de obra 
independente de valor as negativas municipal, estadual e federal assim como a responsabilidade 
técnica de um profissional habilitado pelo serviço contratado. A Indicação foi colocada em discussão. 
O Vereador Gerson Lisboa fez o uso da palavra. A Indicação foi colocada em votação sendo aprovada 
por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 247 – Autoria: Ver. GERSON LISBOA. Para que o Poder 
Executivo faça a colocação de um banco defronte a Capela do Bairro Vera Cruz para que integrantes 
da terceira idade possam aguardar os transportes acomodados e para demais pessoas da comunidade. 
A Indicação foi colocada em discussão, nada havendo a discutir foi colocada em votação sendo 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 248 – Autoria: Ver. VALMOR GONÇALVES. Que o 
Executivo através do setor competente faça a construção de uma parada de ônibus em frente da 
propriedade do senhor Irani Puntel, ERS 347, Linha Campestre. A Indicação foi colocada em 
discussão. O Vereador Valmor Gonçalves e Gerson Lisboa fizeram o uso da palavra. A Indicação foi 
colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 046 – Autoria: Ver. 
GERSON LISBOA. Requer que o Poder Executivo encaminhe a Câmara de Vereadores uma cópia do 
Projeto Pedagógico elaborado pela SMECD para o conhecimento dos Vereadores. O Requerimento 
foi colocado em discussão. O Vereador Gerson Lisboa fez o uso da palavra. O Requerimento foi 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 121 DO PODER 
EXECUTIVO, COM PARECERES: Revoga a Lei Municipal nº 2420 de 19 de dezembro de 2003 e 
os artigos 72 a 74 Lei Municipal nº 1.333 de 20 de dezembro de 1991, dá nova redação as seções I e 
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II do capítulo IV, e a tabela I do código tributário do município, estabelecido pela Lei nº 1.333/91, e 
dá outras providências. O Projeto de Lei foi colocado em discussão, nada havendo a discutir foi 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 126 DO EXECUTIVO: 
Dá nova redação ao §1º do art. 1º e ao art. 4º da lei municipal nº 3.858, de 24 de setembro de 2013, e 
dá outras providências. O Projeto de Lei foi baixado em comissão. Encerrada a Ordem do Dia, 
passamos ao período das explicações pessoais. Os vereadores Valdecir Bilhan, Gerson Lisboa, 
Julio Cesar dos Santos e Valmor Gonçalves usaram o espaço para explicações pessoais. Não havendo 
nenhum Vereador interessado em fazer o uso da tribuna, o Presidente GABRIEL UMBERTO DE 
SOUZA encerrou a Sessão, que foi secretariada pelo Vereador EDER ANDRE LIBRELOTTO, e pela 
Diretora Geral, VERENI PRESTES FRANCESCHET, sendo lavrada a presente ata por ROBERTO 
ELESBÃO TONELOTTO, Agente Administrativo. Nada mais. 

 
 

Sobradinho, 13 de outubro de 2014. 
 
 

   

Ver. EDER ANDRE LIBRELOTTO                                     Ver. GABRIEL UMBERTO DE SOUZA 

                    1º Secretário                                                                                   Presidente  

 

______________________________________________________________________________ 
Rua General Osório, nº 200 - Centro – CEP 96.900-000 – SOBRADINHO/RS  

CNPJ: 89.711.014/0001-27 – Fones: (51) 3742-1476 e (51) 3742-1510 
E-mail: camaravsob@viavale.com.br – Site: www.camarasobradinho-rs.com.br 

“Doe sangue, doe órgãos, salve uma vida.” 

 

mailto:camaravsob@viavale.com.br
http://www.camarasobradinho-rs.com.br/

